



交通委、警方联合整治非法客运

秦岭路物流车占道,一到晚上就堵

记者回访:长江路高寨非机动车道成集市

“非法客运不按规矩行驶、扰乱交通秩序,经常甩客宰客、影响城市形象,必须严加整治!”昨日,市交通委、市公安局召开动员会,宣布即日起联合开展打击非法客运专项行动。专项行动是根据我市城区交通秩序综合整治“百日行动”总体部署进行的,首次建立包括交通、公安在内的多部门紧密联动机制,将强力整治车站、机场、公交站点、医院、学校门前、繁华商业区、出入市口等“重点区域、重点时段、重点违法行为”。本报联合各职能部门开设曝光台,集中曝光各类交通不文明行为。 郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图



秦岭路物流车机动车道卸货

郑州市城区交通秩序综合整治“百日行动”指挥部 市区25个拥堵路口路段联系分包公示表

序号	拥堵节点	指挥部成员 联系领导	交警支队分向人员			联系方式
			支队领导	大队领导	责任中队长	
1	北环彩虹桥	吴忠华	支队长 窦立勇	五大队长 海洲	李万涛	15729372731 18625587306
2	中州大道(青年路-货站街)	赵红军	政委 李彦君	四大队长 朱子民	宋建东	13598863399
3	紫荆山路航海路	赵红军	政委 李彦君	四大队长 朱子民	程振军	15729372356
4	中州大道石化路	潘冰	副支队长 马义晖	四大队长 朱子民	程振军	15729372356
5	京广路南三环	袁聚平	副支队长 马义晖	三大队长 王金柱	方玉林	13803810176
6	中州大道南三环	裴保顺	副支队长 胡宝荣	四大队长 朱子民	李凯	13598865829
7	紫荆山南路南三环	李华云	副支队长 胡宝荣	三大队长 王金柱	齐岳	18638009911
8	花园路国基路	张书军	支队长 窦立勇	五大队长 海洲	陈志民	15729372707 13837165888
9	郑平公路南四环	吴耀田	副支队长 史根宽	三大队长 王金柱	史卫强	18638009911
10	金水路未来路	陈新	副支队长 史根宽	一大队长 王勇	康作强	13598865282
11	金水路经三路	陈新	副支队长 张松柏	一大队长 王勇	康作强	13598865282
12	紫荆山路陇海路	赵新民	副支队长 张松柏	四大队长 朱子民	薛建伟	13903818365
13	中州大道小刘桥向北	任千顺	副支队长 邓进超	四大队长 朱子民	李凯	13598865829
14	紫荆山路东大街	杨惠春	副支队长 邓进超	四大队长 朱子民	薛建伟	13903818365
15	城东路陇海路	杜长涛	政治处主任 牛万宝	四大队长 朱子民	薛建伟	13903818365
16	大学路(中原路-陇海路)	巴振东	副支队长 高义民	三大队长 王金柱	岳涛	15333803358
17	中州大道福元路	赵长根	副支队长 高义民	四大队长 朱子民	毛振峰	13598863399
18	中州大道航海路	武斌	副支队长 吴永平	四大队长 朱子民	程振军	15729372356
19	西站路与西站北街	王军	副支队长 刘建强	二大队长 丁海燕	李铁军	13838501006 13598865399
20	东风路南阳路口	陈宏伟	副支队长 王文权	五大队长 海洲	李万涛	15729372731 18625587306
21	中原路西三环	王鸿勋	副支队长 王文权	二大队长 丁海燕	宋建东	13598865583
22	柴郭转盘	陈红民	副支队长 王亚鹏	三大队长 王金柱	齐岳	18638009911
23	紫荆山路金城街南	虎强	副支队长 王亚鹏	四大队长 朱子民	程振军	15729372356
24	江山路天河路	黄钊	纪委书记 孙建军	五大队长 海洲	安红心	15729372751 15729372732
25	陇海路京广路	许广佑	副支队长 张丽萍	三大队长 王金柱	汪智杰	13703710818

推进出租汽车专用候客区域划设机制

记者了解到,四类违法行为将成为此次专项行动的整治重点。

一是抱团经营、欺行霸市、强行揽客、聚集阻塞地铁出入口等重点区域以及不听劝阻、驱赶不散的非法客运群体和阻碍执行公务、暴力抗法等违法犯罪活动。

二是“空号、套牌出租车”及制贩假牌假证、出售拼装和报废车辆的窝点、盗窃出租汽车专用设施设备等相关违法犯罪问题。

三是客运车辆在非法客运聚集地乱停乱放及其他扰乱交通秩序问题。

四是“四类车”(机动三轮车、残疾人车、摩托车、助力车)非法上路行驶、非法客运及无牌无证、假牌假证、套牌、非法改装、非下肢残疾人驾驶残疾人等交通违法行为。

此外,市交通委和公安局将共同推进出租汽车专用候客区域划设机制。将按照“因地制宜、操作可行”原则,由交通执法、公安交警两部门配合属地县(市、区)政府对全市范围内的重点区域,在道路条件允许情况下,逐步加快推进专用候客区域的划设工作。

每天15点到晚上,这里肯定堵车

“每天下午3点到晚上,这里肯定堵车。”昨日,市民唐先生致电本报,投诉秦岭路与陇海路交叉口向北100米路东物流公司货车占道严重,呼吁相关部门进行治理。

下午6时许,郑州晚报记者在现场看到,10多辆物

流车斜放在机动车道上,秦岭路东半幅机动车道已被物流车辆挤占1/2,占道车辆引发的拥堵由北至南延伸至秦岭路与陇海路交叉口。路西非机动车道也遭到物流厢货的挤占,机非混行情况突出。

每天早晨这里成菜场

下午5时,郑州晚报记者对二七区金海粮油市场周边占道情况进行回访,发现长江路以南的淮南街上商贩占道情况得到遏制,现场只有零星商贩沿路经营。

高寨新农贸市场外,交巡警三大队民警对沿长江路北侧机动车道违法停放车辆进行处罚时,10多辆违停车辆纷纷启动离开。市场外

长达200米的长江路非机动车道,因为商贩占道经营完全沦为一个街头集市。该段道路不但难以停靠机动车辆,连电动车通行都很困难,不少骑车市民因此驶入机动车道,危险状况时有发生。

“每天早晨5点至8点左右,市场大门口被运输批发和零售蔬菜菜摊占满。”市民吴先生说。

让学生安全出行

“小手拉大手”文明交通进校园

幽默诙谐的小品、现场感十足的微电影、学生和家长动情的演讲,11月29日上午,在郑州市回民中学礼堂,郑州市“小手拉大手”文

明交通进校园“百日宣传”活动正式启动。交警支队副支队长王文权表示,近期郑州交警将携带这种微电影、小品寓教于乐的形式,走

进全市各所中小学校,让学生更好地掌握交通规则,安全出行。 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 线索提供 邢红军

征集令

随手拍交通不文明 这样联系我们

@郑州晚报官方微博
电子邮箱:18637136006@163.com
晚报热线:96678